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Slujiri arhierești la comunități românești din Italia

Preasfințitul Părinte Siluan, Episcopul ortodox român al Italiei, a slujit Sfânta 
Liturghie duminică, 2 aprilie, la Centrul eparhial de lângă Roma, înconjurat de un 
sobor de preoți și diaconi. La momentul potrivit, ierarhul l-a hirotonit întru preot pe 
diaconul Ioan Bîrsan, pe seama Parohiei românești „Botezul Domnului” din Roma, 
se arată pe site-ul eparhiei, epis­co­pia-italiei.it.

În cuvântul de învățătură rostit cu această ocazie, Preasfinția Sa a subliniat că, în 
această duminică, prin pomenirea Cuvioasei Maria Egipteanca ni se pune înainte un 
chip al pocăinței, al lepădării de sine, al urmării lui Hristos, prin luarea Crucii.

Preasfințitul Părinte Atanasie de Bogdania, Arhiereu-vicar al Episcopiei Ortodoxe 
Române a Italiei, a săvârșit sâmbătă, 1 aprilie, Sfânta Liturghie în localitatea 
Loreto, Italia, înconjurat de un sobor de preoți și diaconi din Protopopiatul Umbria – 
Marche. Slujba s-a săvârșit în cripta bisericii care adăpostește trei pereți din casa 
Maicii Domnului, după care a avut loc un moment de rugăciune în biserica mare.



În cuvântul de învățătură rostit cu această ocazie, Preasfinția Sa a vorbit despre 
Maica Domnului, Eva cea nouă, care ne dă Viața, și despre momentul binecuvântat 
de a sluji în „Casa Maicii Domnului”, formată din cei trei pereți din casa din Nazaret 
a Fecioarei Maria, aduși la Loreto de către cruciați în secolul 13.

Duminică, 2 aprilie, Preasfințitul Părinte Atanasie de Bogdania a săvârșit Sfânta 
Liturghie în Parohia românească „Sfântul Mucenic Dasie de la Durostorum” din 
Ancona, păstorită de părintele Ionel Barbărasă.

Momentul de bucurie a fost marcat de primirea în dar, din partea Arhiepiscopiei 
Catolice din Ancona, a unei părticele din moaștele Sfântului Mucenic Dasie, care din 
secolul al șaselea se păstrează întregi, în grija Bisericii locale din Ancona, unde au 
fost aduse de la Axiopolis.
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